
2. NAVADNA NEDELJA        19. JANUAR 2025        Leto XXII, štev. 2

Evangelij: Jezusov prvi čudež Jn 2,1 11 
1Tisti čas je bila svatba v Kani Galilejski in Jezusova mati je bila tam. 2Na svatbo 
so bili povabljeni tudi Jezus in njegovi učenci. 3Ko je vino pošlo, je rekla Jezusu 
njegova mati: »Vina nimajo.« 4In Jezus ji je dejal: »Kaj hočeš od mene, žena? 
Moja ura še ni prišla.« 5Njegova mati je rekla strežnikom: »Kar koli vam reče, 
storite.« 6Tam pa je stalo šest kamnitih vrčev, pripravljenih za judovsko 
očiščevanje; držali so po dve ali tri mere. 7Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z 
vodo!« In napolnili so jih do vrha. 8Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite 
starešini!« In nesli so mu. 9Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni 
vedel, od kod je, strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli, je poklical ženina 10in 
mu rekel:»Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s 
slabšim; ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.« 11Tako je Jezus v galilejski Kani 
naredil prvo od znamenj in razodel svoje veličastvo in njegovi učenci so verovali 
vanj. 
 
PRVI ČUDEŽ 

»Nezaslišano: učitelj vere in življenja po njej, ki se razglaša za Božjega Sina, 
začenja svoje javno delovanje s sumljivim čudežem spremenitve vode v vino. In 
to zato, da ohrani veselo razpoloženje pri napol pijanih svatih!« se pohujšujejo 
pobožni ljudje. Mislijo, da ima Bog strašno rad tiste, ki zavračajo vse, kar človeku 



nudi kakšen užitek ali veselje – tudi okusno hrano in dobro pijačo. Kot da so te 
stvari iznajdba hudiča, da nas z njimi spelje proč od Boga!  

Farizeji so bili o sebi prepričani, da so od vseh ljudi najbližje Bogu. Nekoč so 
apostolom izrazili svoje ogorčenje nad Jezusom, ki je z veseljem sprejel kakšno 
vabilo na kosilo ali večerjo. Učenci so mu to najbrž povedali in ob neki 
priložnosti je Jezus farizejem v obraz rekel: »Ko je prišel Janez Krstnik, ki ni ne 
jedel ne pil, ste rekli 'Hudega duha ima!', zdaj pa je prišel Sin človekov, ki je in 
pije, pa pravite 'Požrešnež in pijanec je!'« Lahko smo prepričani, da Jezus pri jedi 
in pijači ni nikoli pretiraval. S svojim zgledom pa kaže, kako naj človek Božje 
darove uživa brez greha in v živi hvaležnosti do Boga. Obstajajo nekateri strogi 
redovi, ki se močno odpovedujejo hrani, pijači in tudi spanju, vendar ne zato, ker 
bi na vse to gledali z zaničevanjem, ampak zato, da dvigajo svojega duha. Toda še 
na misel jim ne pride, da bi tak način življenja vsiljevali drugim ljudem, ki živijo 
sredi sveta, ali da bi jih zaradi tega, ker se vsemu temu ne odpovedujejo, imeli za 
slabše. 

Bog je vesel, ko vidi, da smo srečni in da njegove darove sprejemamo s 
hvaležnim srcem. Saj smo tudi mi veseli, ko vidimo, da nekdo, ki smo ga obdarili, 
dar z veseljem sprejme in ga uporablja. 

Na svatbi v Kani je Jezus spremenil vodo v vino in tako razodel svojo Božjo 
moč. To je njegov najbolj »popularen« čudež. Površni ljudje vidijo v tem samo 
vino kot pijačo, ki je na svatovščini pač ne sme manjkati. A Jezus nam sporoča, 
da se v kraljestvu njegovega Očeta čista voda spreminja v žlahtno vino, kakor se 
mora mlačnost spremeniti v dejavno gorečnost. Po čudežu se je spremenilo 
mišljenje svatov. Notranje so bili preobraženi in okrepčani. To je bistvo.Po: S. Čuk 
 
VABILO VSEM SLADKOGORSKIM MOŽEM 
12. aprila 2025 bo na Sladki gori potekalo 4. vseslovensko srečanje mož. Vse 
može naše župnije že sedaj ponižno vabim k sodelovanju. Maša bo v naši čudoviti 
Marijini cerkvi, srečanje pa bo potekalo v kulturnem domu. Možem se že vnaprej 
zahvaljujem za pomoč pri organizaciji srečanja (kuhanje, parkiranje, 
sodelovanje). 
 
VEROUK  
V četrtek 23.1. ste povabljeni k verouku otroci od 1 do 7 razreda. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
Od 20.1. do 25.2025 čistijo sladkogorski biser bratje in sestre iz Dolge gore. 
Iskrena hvala vsem, ki ste jo čistili prejšnji teden. 
 
KRATKA DNEVNA RAZLAGA BOŽJE BESEDE 
Za vse, ki se hranite tudi z dnevno božjo besedo, vsak dan pripravljam kratko 
razlago (10 vrstic) in spodbudo za dan. Povabljeni na: 
https://www.duhovniodmiki.com/blog 
 
DUHOVNI ODMIK ZA MOŠKE V OLIMJU  . 
Od 7. do 9. Februarja 2025 moški povabljeni na duhovni odmik za moške 
namenjenem poglabljanju duhovnega življenja, osebni rasti in gradnji bratstva v 
Kristusu. Več na https://www.duhovniodmiki.com/duhovni-odmik-za-moske 
 

https://www.duhovniodmiki.com/blog
https://www.duhovniodmiki.com/duhovni-odmik-za-moske


MINISTRANTSKI IZLET 
V nedeljo, 26. januarja popoldan so ministranti lepo vabljeni na izlet v Celje. 
Izpred župnišča v Šmarju pri Jelšah bomo z organiziranim prevozom krenili ob 
13.30 in se vrnili okoli 19. ure na isto mesto. V Celju si bomo v eni izmed 
župnijskih cerkva ogledali jaslice, nato pa se bomo poveselili ob raznih igrah ali z 
žogo v Salezijanskem centru na Hudinji, nekaj tudi pojedli, srečanje pa bomo 
zaključili z molitvijo v tamkajšnji cerkvi. Prosimo za čim prejšnje prijave župniku 
Damjanu, katehistu Marku ali Janezu Kozincu, najkasneje do srede, 22. januarja. 
 
TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV  
»Veruješ to?« (Jn 11,26) 
V letu 2025 kristjani obhajamo 1700. obletnico prvega vesoljnega cerkvenega 
zbora v Niceji (danes Iznik) blizu tedanjega Carigrada leta 325. Katoličani hkrati 
praznujemo redno sveto leto. Obletnica je priložnost, da kristjani vnovič skupaj 
izpovemo nicejsko-carigrajsko veroizpoved (mašno vero), ki so jo sestavili na 
prvem koncilu in dopolnili na naslednjem (Carigradu 381), da o njej 
premišljujemo in se zanjo Bogu zahvaljujemo. Gre za svetinjo, za našo skupno 
dediščino, za veroizpoved, ki je vsem kristjanom skupna.  
Koncil v Niceji je tudi določil, kako naj se izračunava datum praznovanja velike 
noči, namreč na nedeljo po prvi pomladanski luni. Kasneje se je ta praznik začel 
na Vzhodu in Zahodu obhajati na različne datume. Pravoslavna velika noč je 
navadno en teden kasneje kakor pri nas, včasih pa tudi štiri ali pet tednov kasneje. 
Izjemoma datum sovpada. Vzhodne cerkve se držijo starega  ali julijanskega 
koledarja, zahodne pa od 16. stoletja naprej prenovljenega, gregorijanskega. Po 
srečnem naključju pa v letu 2025 praznujemo veliko noč na isto nedeljo (20. 
aprila). Papeževa želja in tudi želja vzhodnih cerkva je, da bi skupni datum 
končno postal stalna praksa. Predlaga, da bi ta skupni stalni datum bila druga 
nedelja v aprilu.  
Osrednji svetopisemski odlomek tedna molitve za edinost je pripoved o obuditvi 
Lazarja od mrtvih (Jn 11,17-27). Jezus se razodene kot »vstajenje in življenje« in 
Lazarjevi sestri Marti postavi vprašanje: »Veruješ tof?« Zastavlja ga tudi nam in 
vsem kristjanom, zato so ga izbrali za geslo letošnjega tedna molitve za edinost 
kristjanov.  
»Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost,« je zapisal sveti papež Janez Pavel 
II., ki je odšel od nas pred dvajsetimi leti (2005). »Hoteti edinost« pa pomeni 
moliti in delati za ta veliki cilj. Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 
2025) pri nas obhajamo vse od leta 1968, torej že 57 let. (vir: Sporočila 
slovenskih škofij 1/2025, str. 5, dr. Bogdan Dolenc) 
Dragi bratje in sestre v Kristusu! V tednu molitve za edinost kristjanov smo tudi 
mi povabljeni, da molimo za edinost med kristjani. 
 
Molitev za edinost: 
 

O Bog, ki si nas po svetih bratih Cirilu in Metodu poklical k edinosti 
vere, zedini vse kristjane v svoji sveti Cerkvi. Naj bomo v češčenju 
troedinega Boga vsi narodi na zemlji združeni, kakor so združeni 

Božji izvoljenci v nebesih. To te prosimo po zasluženju Jezusa Kristusa, 
po priprošnji prečiste Device Marije, sv. Cirila in Metoda, sv. 

Leopolda Mandića in vseh svetnikov. Amen. 



Oče naš... Zdrava Marija... Slava Očetu... 
Sveta Devica Marija, prosi za nas! 

Sveta brata Ciril in Metod, prosita za nas! 
Blaženi Anton Martin Slomšek, prosi za nas! 

 
VABILO – TEČAJ ALFA 
V prihodnjem pastoralnem letu v župniji Šmarje pri Jelšah načrtujemo Tečaj alfa. 
Za izvedbo le tega potrebujemo tudi voditelje. Če je kdo pripravljen za 
sodelovanje, potem bi bilo dobro, da se udeleži Tečaja alfa v župniji Šentjur ali v 
župniji Celje – Sv. Duh. Brez voditeljev ostanemo samo pri želji in načrtu.  
V župniji Šentjur so s Tečajem alfa začeli v torek, 14. januarja ob 19.30 uri. V 
župniji Celje – sv. Duh pa bodo začeli v sredo, 29. januarja ob 18.30 uri.  
Alfa je 11-tedenski sklop srečanj, kjer v prijetnem vzdušju odkrivamo krščansko 
vero. Namenjen je vsem, ki želijo poglobiti svojo vero, doživeti oseben stik z 
Jezusom ali iščejo odgovore na življenjska vprašanja. Srečanja trajajo uro in pol. 
Lepo vabljeni.  
 

2. NEDELJA MED LETOM 
Nedelja 

19.1.2025 

2. NEDELJA 

10.30 † Barbaro (obl) in Zdravka Skale, 
stare starše Skale in Školnik, stare 
starše iz Zadra; Jožico Kadenšek 
† Zdenko Javrnik (obl), za starše 
Ratajc in Javrnik 
† Koštomaj Bojan (obl.rd) 

Ponedeljek 
20.1. 2025 

Sebastijan, 

muč. 

8.00 
 

† Vida Arzenšek 

Torek 
21.1. 2025 Agnes, muč. 

8.00 Lemberg: 
† Marija Kristan 

Sreda 
22.1. 2025 Vinko, muč. 

 Po namenu 

Četrtek 
23.1. 2025 

Zaroka Marije 

in Jožefa 

16.30 
17.00 

rožni venec za duhovniške 
poklice 
† po namenu 

Petek 
24.1. 2025 

Frančišek 

Saleški 

8.00 † Franc Škrablin in Slavko 
Flajšman in Janez Gobec 

Sobota 
25.1. 2025 

Spreobrnitev 

apostola Pavla 

 
17.00 

Lemberg: 
† Stanko Gobec in Amalijo Pažon 

Nedelja 
26. 1. 2025 

3. nedelja med 

letom 

 

 
10.30 

† Olgo in Alojza Svetelšek 
† vse rajne Koražija in Fidler 
† Jožeta Skutnika (botra) ter vse 
pok. Skutnik in Kidrič 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 041/632-626 (Vili Lovše); 041/576-012 (Damjan), Odg. p. Vili Lovše, župnijski vikar 

http://www.sladkagora.com/

